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P1.- Los complejos ��������	
� y ������	
� tienen ambos al hierro en estado ��

, cuya 

configuración electrónica es ���	3��. Se puede esperar que ambos complejos sean 

paramagnéticos, pero sus momentos magnéticos μ son 1,9 y 5,9 respectivamente. Explique esta 

diferencia por medio de la teoría que más le acomode. 

P2.- Usando teoría de enlace de valencia, prediga la geometría del complejo tetraamino cadmio 

(II). ���� = 48� 

P3.- Describa el desdoblamiento de los orbitales � en un complejo cuadrado plano, considerando 

su geometría. 

 

Serie espectroquímica: 

I¯ < Br¯ < Cl¯ < F¯ < OH¯ < H2O< NH3< en < NO2¯ < CN¯ < CO 



P1.- Por TEV:

Sabemos que la configuración electrónica del 

según TEV, tenemos:

Según la teoría, los electrones se aparean para poder hibridar y darle lugar a los electrones de 

enlace coordinado, de 

 

De esta configuración electrónica se puede intuir que los complejos con hierro (III) sean 

paramagn

que tenga más electrones desapareados, luego, la configuración electrónica y subsecuente 

hibridación sería:

Estas configuraciones corresponden a 
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Considerando teoría de camp cristalino, la diferencia es fácil de explicar con la serie 

espectroquímica.
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P2.- 

La configuración electrónica del cadmio neutro es 

átomo central al 

hibridación de los próximos 4 orbitales para los enlaces coordinados (TETRAamino):

Luego, la geometría será tetraédrica.
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